31202289 A 11 B % 7637 3



H

X EFEFE (EF 965 30 )

e

\

52

xR
2022.9.77 No.7637

X R (N 265 30 )

Tig : FEHNET TE : MRDHE | Fie : CHEWED g EXRIENS
gig : BELTRZE BRRERZ| TR BELHIE IE: ETXWER
9= : SR8k
B b B 5 B i b w89
= #© g Ejx # g =
g5 & 55 8:3-H g ®BE -3 &5 111:1,10 g B
B F @38 8/12 g RE F 628 & g X
=R ISR g xREBE B oYk en g ™
Bl fE @ 30 /25 g @ fE EIF g =
B F @612 5/346 Z JRE F 4152 &5 g =
AR == g Bl = g B
7l o D A8 32 b B G
2K &5 (2:5-7 g BE K 55m 136:1-9 g i3
B = i BRI
E 8 WABAE T #BE E ZEErBEPME E£ =2
AR = * Bl s F B
£ g g BE g g &
frap 3o A AR AT, [RLPFRE P AL R SEE AR
30T e (3R T2E T E) %jﬁfp;]’; <,%”F"1§E%’8“9*;§ % T
Ti I € jit-chi gi-lang beh heng-ong; Toa- | Chii-si jit-thau 14i koan jit--si; In-wii I & chii-ai
08 pén-ankap 5 i K6 (S-phian72:7) [ S 46K et ki i, I
FE % |- 7 1 35 & & L7 19 a5
= R’ KRB BE2IE /R & B IR
PR ERM =]
£ = g BR & g &
T % e g m|rzie g =
B ¥ @400 & Z JR|E ® b12 8 g =
s F Bk i * B
By % (GERYSREEBEE T 20 =Ry & GRYEReERE g 20 =
B (hEWMAEE) i (hEWMAEE
XEFEEEB(AAEE FEBIH)
AMIp 73 kT 14 A Ee 52 kT 18
M- 7|37 b AT 712 8T 1Y
M- F3 &7 16 A 72 e 20
L= X RT AT




KEDSHE(EF 1165 109) OBHEWMS O
i : BIEHNE SR/ B - AETDREA
i : REEHSE B Ribik t%ﬁ?‘@aKEﬁft[zTéﬁe§
SAIS : SBOIEhIE SREHR |[LTIE # =
=z= . I Trign . ke ERXIRBR 2 B
g B 5568 8:3-5 W EB|EBEZER W BZE E ©
) e F F g B AR BRI &K
mpEgE A0SR g RIIFo=Es B Sk BB
HENWFFSE TEIET 52 Pﬁﬁ %fz 91% - R
NamP I = Sp E_EEI A Bu_\.% $ LS \\B _%_ﬁ
WA SELE T S ol
RMNE= IBHEER 2 = |— 18 1B 15|REH BI518 [ MBS SBPR
i il N EEEIE EN - 6 18
] s g e ERIER W ZFE K i
. - - |2 BB 5|8 E > oS0k ~ S8
=K X g FlEssrn x w@E F x
BO 4 = 7057 = e B BRIAES B HKE F K
= = J BlE—FEeE £ nerE aE
w8 WMABAE E OB (VI s r ey g
DA adeh &
T = F* s ff+aﬂ 7e 45:5-8~ “*ié% :6—7
B (D4, 202, 395 5 £ : [54/ @6
= M AR R £ T |22 :#5 34:355 & o ple 32 50:20
= o [(9/18)F = b L —§ 2 & JcfF
£ =) =] s 3P Iféigﬁi'ﬁ 27—1 p n z
24, 74 4 3, X4 P23 ) A A T, f{f‘_:}f{ L'j‘fé—g, 4:2-6
;‘K A }ffﬂjﬁ R A AR L ST
*]g'\’ %WI?O(PED’YZEU’? ) Aﬁﬁﬁﬁﬁ%
| o 5 e T F @ ai| WAN[im s 8] 9K
= SR EZEE NBAEZREHZ N
N AUBHBE =2 = NFRHE BADLFEEZZE 1BA
o o I B B 0AEFEE% 1A
VU T 55 Ik wm & g AR REERE AR EFEE R 32K
_ . . | [BETEE INIEEA- N
mo s E N IIPNE DN
n " =< - BY | EZFiBFE] 6, 432 0| FrigsE| 1,400 7t
B & FBTER B RO L Emer T 8 8 108

OREEFEIEBEBO
1. EREREMR » £ BB  BUINE — N2 NA I 7k  BEERERES E7HH
BERERIFTE o BEE RIS E R IDALINIEASNRERBAFEER » WIS
BERNIE  BLFEEEARK  BENE S ALENA - T2 @5 -
2.98 138 (&5FE2) £ 9:30 RMBEHSBEPEE 02 BE=/ADHE » ML
MEEEFEREELZ-METREENES -
3. BB\ AT EEGHE - A2HE 08 16 O (KigHER) I F2R » MBS
RIS TRPD » WNEEEE —BREWNAS F S FRXRBEEF « 55
Seih R LB TRE/OFOFTE » i o



4.9 B 11 B (&Fig#77) £ 10:00~12:00 -

s 3R ’ﬁﬁluaﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁ%/f‘ce 10 B3 L3R (10/1)

OSEIESEZE= I

FO15%

BZ2BEMARISETL °
b, B BMEHUR MAISD%ZBEJS" 9 810 B (BF/N)
BB - VB R ER
6. "EB OB 188) FF3:00 R

F'ﬁfi:%ﬂ%

o =3
/%EJE

3:00 RER
UJ%%HTI:Q@EB% °
e 10 BT RIBEHED rﬁ*}.

38 TP RAIESE TR

I Eeoy -

(10/19) MR » BRI b
e F]E%ﬁfﬁiﬂ%iﬁﬁ%ﬁ%ﬂ%ﬁﬁ% °
 ZREIR S

RARRBRRRTE L BEERINEKEBRNRBSI08Y %ﬁ% P FERFIRPF 12:40 REZ
/\ng% ’ u%jugj TEBTq:DDDTE;iEH{” ’ ﬁ&nﬁ E;ZEE/EE °

1. 270 "ERE
FH ™ 14~20) BYEEIES -
8. A BREBIFEPHDP 85
FHRZMARREZNeERENCERESHS

HFARK o
SO EIREERMT 1

e ECIREEE), IR E R BEIAE (@ 9/1

1~9/17 3

10 BEE NEMREREE - B

EIE I

9. & 2022 7 8 B 31 BIRERIFITEMHMERRE

#ow 8" A FrEG | ATy | AP A | A G
FREF | EFFEDER 763,832 485,278 402,652 846,458
THFA ST P A ER 0 0
PRt & (EAA LTI EEY & 26 - 26
B EE (FEAAEEYD 126,115 10,356 136,471
T A (EAALE D G 37,150,000 - - 137,150,000
FHEA |ERFRAEEY T 84,421 597 85,018
T (R FALE T TR 3,100,000 - 3,100,000
B FH | RAFIRAEEY 3 237,841 30,000 267,841
T A AL FIAE Y T 600,000 - - 600,000

w3 42,062,235 526,231 402,652 42,185,814
OFXHE . BRERO
’J\E% 2&3@ﬁ(9/ NRL 71 BFRE X AT "=2RAFEE" @ FIEB: 8% 5

A

i8>

SIE=

(B

JEHE - BB

E’RA
== ﬁS](:l

RREBELRSI0

S IREFE”

REASE=F) HWHFEZLKERBBES0 -
.%E@%@Ki@ﬁ@/ NRL 76

TR+ EHES -




